



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS HUMAITÁ

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024

A Coordenação local dos cursos FIC Mulheres Mil IFAM Campus Humaitá, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo seletivo simplificado de alunas para cursos FIC do programa mulheres mil - modalidade presencial, publicado no site do campus Humaitá em 24, de janeiro de 2024.

No Quadro 1 do edital, onde se lia ",

Vagas	Curso	CARGA HORÁRIA	ENDEREÇO DO LOCAL DA OFERTA	HORÁRIO
60	Operador de supermercado	160h	Bairro Nossa Senhora do Carmo	08:00 às 12:00/ 14:00 às 18:00

LEIA-SE "

Vagas	Curso	CARGA HORÁRIA	ENDEREÇO DO LOCAL DA OFERTA	HORÁRIO
60	Operador de supermercado	160h	UFAM	19 h às 22h

A Coordenação ressalta, que a alteração se fez necessária, pois o local anterior acabou sendo oneroso para o projeto, o que não estava planejado inicialmente, assim houve a necessidade de alteração do local de oferta do curso de Operador de Supermercado.

Bruno Bufuman Alecrim
Supervisor local (a) dos Cursos FIC Mulheres Mil Humaitá